

LAS Velenje



ZP Medobčinska Zveza
Prijateljev
MS Mladine Velenje

V ponedeljek, 16. januarja 2023, ob 17.30 uri,
vas vabimo, da se nam pridružite na tretjem predavanju pod nazivom
Otroci so naše največje bogastvo v sezoni 2022/2023.

Tema: Agresivno izberimo nenasilje

Predavateljica: Nina Babič, univ. dipl. psihologinja, certificirana voditeljica Familylabovih seminarjev, prostovoljka ...

Nina Babič je priznana, iskriva predavateljica. Je dolgoletna šolska svetovalna delavka na OŠ Martina Konšaka v Mariboru. V prostem času je aktivna prostovoljka in predsednica Zveze prijateljev mladine Maribor, vodja intervizij svetovalcev TOM telefona in borka proti vsem vrstam in oblikam nasilja. Z ničelno toleranco, a realno obravnavo in z dobro mero tako pogrešane »zdrave pameti«, lahko vsi prispevamo, da bo svet okoli nas boljši. Izhaja iz prakse in verjame, da je prihodnost mladih odvisna (tudi) od ravnanja odraslih. Žarišče njenega dela je komunikacija z otroki in mladostniki o tabu temah. Je tudi certificirana voditeljica Familylabovih seminarjev za starše, mladostnike in strokovne delavce ...



O tokratnem predavanju pravi:

»Agresivno izberimo nenasilje je moj ljubi naslov – govorila bom o tabuju agresivnosti, ki se obrne v nasilje do sebe ali drugih samo takrat, ko ni izražena ali predelana. Pomembno je agresivnost razumeti za podporo žrtvam vrstniškega nasilja, kot seveda za razumevanje in obravnavo tistih, ki se nasilno vedejo v odnosu do vrstnikov. Cel poligon odnosov pri mladih se seli v virtualni svet, zato je nujno spregovoriti tudi o tej, relativno novi obliki nasilja – spletnem nasilju. Da ne bomo samo opisovali stanja in iskali odgovornih, se bomo usmerili v preventivo vrstniškega nasilja in podporo vsem, ki se znajdejo znotraj le-tega. Izjemno pomembno se je še naučiti reči »NE« brez slabe vesti, prepoznati in braniti lastne meje ter skrbeti za meje drugih. O tem in še več bi se rada pogovarjala z vami.«

Predavanje bo potekalo preko aplikacije ZOOM. Za sodelovanje na predavanju prosimo za prijavo na mzpm.velenje@vilarozle.si, do ponedeljka, 16. januarja 2023, do 13. ure. Na dan predavanja vam pošljemo povezavo na vašo e-pošto.